Witam Was po raz kolejny i zapraszam do pracy. Dziękuję Tym którzy odesłali zadanie oceny będę wysyłał na te adresy z których do mnie piszecie. Niestety  jeszcze nie wszyscy wywiązali się z tego zadania. Oczywiście zadanie było obowiązkowe dla wszystkich a nie tylko dla chętnych dlatego ponawiam prośbę o przesłanie.
A teraz nowe materiały:
TEMAT: Rozwiązywanie zadań tekstowych z zastosowaniem równań c.d.
Na początek obejrzycie filmik: https://pistacja.tv/film/mat00016-rozwiazywanie-prostych-rownan-zadania-z-trescia?playlist=496 
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A teraz lekcja na piątek:
Temat: Rozwiązywanie zadań tekstowych – ćwiczenia.

Bardzo proszę wykonać  w ćwiczeniach strony 101 i 102 . Tym razem proszę nic do mnie nie odsyłać. Proszę tylko o potwierdzanie obecności. Pozdrawiam G. Kuc 
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2. W trzech klasach szostych jest razem 72 uczniow. W klasie
VIa jest 26 uczniow, a w klasie VIb jest tyle samo uczniow co
w Kklasie VI c. Ilu uczniéw liczy klasa VIb?

DANE: 72 - Liczba wszystkich ucznidw
26 - uczniowie Kl Via
x-uczniowie kl-Vi-b
X - uczniowie kI VI ¢

ROZWIAZANIE: X+X+26 =72[-26
2X+26-26=72-26 1
2X=46|2
X=23

SPRAWDZENIE: 23+23+26 =72

Ocyp Klasa VI bk fr'LZL_/ 23 Leow

| <
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3. Karolina ma trzy razy wiecej pocztowek niz Asia, a razem
majq 76 pocztowek. Ile pocztéwek ma Asia?

DANE: X - pocztéwki Asi
3x - pocztdwki Karoliny

Rozwigzanie: x+3x =76
Ax=76|:4
x=19

sprawdzenie; 19+3*19 =19+57 =76

Odp: Asia ma 19 pocztéwek
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4. Tomek zebrat o 12 grzybow wiecej niz Artur, a razem zebrali
98 grzybow. Ile grzybow zebral Artur?

DANE: x - grzyby Artura
Xx+12 grzyby Tomka

Rozwigzanie: x+x+12 =98|-12
2x+12-12=98-12
2x =862
x=43

Sprawdzenie: 43+12 = 55
43+55=98

Odp: Artur zebrat 43 grzyby.
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7. Edek jest o 2 lata starszy od Ali. Razem maja 4 razy wiecej
lat niz ich najmlodszy braciszek, ktory skonczyl wtasnie 3 latka.
Ile lat ma Ala, a ile — Edek?

DANE: x - wiek Ali
x+2 -wiek Edka
3 latka - wiek najmtodszego brata

Rozwigzanie: x+x+2 = 3%4|-2
2x+2-2=12-2
2x=10
x=5

Sprawdzenie: 5+2=7
5+7=12
3*%4=12

Odp: Alama 5 lat a Edek 7 lat

| < Odpowied?




